
Склад

В 1 саше: активні речовини: вітамін С – 40 мг (mg), екстракт квітів бузини (4:1) –
25 мг (mg), екстракт трави вербени (4:1) – 20 мг (mg), цинку глюконат – 17,42 мг
(mg) (що є еквівалентним 2,5 мг (mg) цинку), екстракт квітів дивини (коров’яку)
(4:1) – 10 мг (mg), екстракт трави чебрецю (4:1) – 10 мг (mg), екстракт м’яти
перцевої (4:1) – 10 мг (mg), екстракт листя андрографісу (4:1) – 10 мг (mg);

допоміжні речовини: сахароза, концентрат лимонний, аромат лимонний,
регулятор кислотності лимонна кислота безводна, наповнювач кроскармелоза,
ментол, антиспікаючий агент магнієві солі жирних кислот.

Без ГМО

Опис

Назірус Синус – дієтична добавка до раціону харчування, що містить рослинні
екстракти, цинк, вітамін С. Комплексне поєднання компонентів сприяє
покращенню функціонування верхніх дихальних шляхів, зокрема носової
порожнини та приносових пазух; сприяє полегшенню дихання при сезонних
застудних захворюваннях дихальних шляхів, фізіологічному очищенню
дихальних шляхів, підвищенню імунітету, сприяє зменшенню набряку при
закладеності носа, завдяки чому продукт може застосовуватися при запальних
процесах порожнини носа та приносових пазух. Компоненти продукту
дозволяють підтримувати опірні сили організму при застудних захворюваннях.

Активні інгредієнти:

Екстракт квітів бузини має секретолітичні властивості, підтримує нормальний
функціональний стан придаткових пазух носа; сприяє нормалізації роботи
війчастого епітелію верхніх дихальних шляхів, відновленню дренажу і вентиляції
приносових пазух, допомагає пом’якшити прояви застуди і оптимізує
антиоксидантний захист організму.

Екстракт трави вербени сприяє розрідженню слизу та покращує дренаж у
приносових пазухах; проявляє м’які протизапальні властивості; покращує
фізіологічну опірність організму.

Екстракт квітів дивини (коров’яку) покращує фізіологічну опірність
організму; сприяє нормалізації вироблення слизу та належному функціонуванню
приносових пазух. Вербаскозид дивини виявляє протизапальні та
антибактеріальні властивості.



Екстракт трави чебрецю сприяє належному функціонуванню верхніх
дихальних шляхів; сприятливо діє на імунну систему; сприяє зменшенню набряку
слизової оболонки та покращенню відтоку слизу з носової порожнини.

Екстракт андрографісу є джерелом біологічно-активних речовин, які мають
протизапальні, противірусні, секретолітичні властивості, сприятливо впливають
на приносові пазухи.

Екстракт м’яти перцевої сприятливо впливає на приносові пазухи; горло,
гортань, голосові зв’язки.

Цинк та вітамін С сприяють нормальному функціонуванню імунної системи.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Рекомендації щодо застосування

сезонні застудні захворювання дихальних шляхів;
знижений імунітет;
набряк та закладеність носа;
полегшення відкашлювання.

Спосіб застосування

Вміст 1 саше розчинити в 200 мл (ml) теплої води. Розчин вживати одразу після
приготування. Вживати дітям від 6 років – по 1 саше на день, дорослим – 1-2 саше
на день.

Під час вживання рекомендується пити велику кількість рідини.

Застереження

Не рекомендується вживати особам з підвищеною чутливістю до окремих
компонентів продукту, жінкам в період вагітності та лактації. Не застосовувати
продукт при непереносимості певних цукрів, діабеті І типу.

Форма випуску

Порошок для орального розчину у саше по 5 г/g №10 в упаковці.

Умови зберігання



Зберігати в оригінальній упаковці, в захищеному від світла та недоступному для
дітей місці за температури від 5 °С до 25 °С.

Термін придатності

2 роки.


